

**Все услуги гражданам оказываются
БЕСПЛАТНО.**

Наш адрес: г.Юрьев-Польский,
ул. Владимирская, д.13

Наша электронная почта:
yuriev_kcson@uszn.avо.ru

Директор
Иванова Жанна Николаевна
телефон: 8 (49246) 2-37-65

***Заведующий отделением профилактики
безнадзорности и правонарушений
несовершеннолетних***
Макеева Юлия Андреевна

Время работы:
понедельник – пятница
с 8.00 до 17.00
Обеденный перерыв
с 12:00 до 13:00

***Единый всероссийский телефон
доверия для детей и подростков***

8-800-2000-122, круглосуточно

Телефон доверия г.Юрьев-Польский

8(49246)2-30-76,
пн.-пт. С 8.00 до 17.00

**Министерство социальной защиты населения
Владимирской области**

**Государственное бюджетное учреждение
социального обслуживания
Владимирской области
«Комплексный центр социального обслуживания
населения Юрьев-Польского района»**

Новая схема мошенников «фейк босс»



**Жертвами мошенников может стать каждый.
Злоумышленники постоянно придумывают новые схемы
обмана, но в каждой из них один финал - человек
теряет деньги.**

**Юрьев – Польский
2025 год**

Россиян предупредили о схеме мошенников «фейк босс», направленной на детей

В январе, в России выделили самые распространённые схемы обмана детей мошенниками через компьютерные онлайн-игры и звонки.

Чаще всего злоумышленники звонят детям, представляясь правоохранителями, создают фейковые акции и выигрыши в онлайн-играх и под предлогом защиты данных пытаются убедить жертв установить программы удалённого доступа к гаджетам родителей.

18 февраля, МВД России сообщило о новом варианте мошеннической схемы «фейк босс», направленной на детей. Злоумышленники звонят ученикам, представляясь завучем школы, и создают видимость взлома аккаунта на «Госуслугах». Затем находящемуся в стрессе подростку набирает «следователь» с предложением провести «видеообыск» в его доме, чтобы найти ценные вещи. После этого их забирают через курьера.

19 февраля департамент образования Москвы сообщил, что мошенники придумали новую схему обмана с электронным дневником. Они звонят детям, представляясь кем-нибудь из школьной администрации, чтобы подтвердить доступ в электронный журнал. Потом злоумышленники выманивают у учеников код из СМС, который позволяет зайти в аккаунт МЭШ или на портал mos.ru.

Пресс-служба столичного департамента образования и науки напомнила, что администрация школы никогда не будет запрашивать личные данные учеников, тем более по телефону. В случае поступления подобных звонков детям рекомендовали сразу прекратить общение и сбросить вызов.

Мошенники выманили у подростка \$5,5 тыс. под предлогом обновления школьного электронного дневника. Об этом 20 февраля сообщил источник «Известий».

Сначала с юношей связался «педагог школы» и попросил его назвать код из СМС, сославшись на необходимость обновить электронный дневник. После этого злоумышленники звонили школьнику несколько раз под видом сотрудников «Госуслуг», Росфинмониторинга и ФСБ РФ.

Преступники сообщили 15-летнему подростку, что его аккаунт на «Госуслугах» якобы взломан, а со счета его матери перевели деньги третьим лицам.



БУДЬТЕ БДИТЕЛЬНЫ!